
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   22  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   347/2008   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τρίτη την 2η Δεκεμβρίου του έτους
2008 και ώρα 19:00 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου
Πλατανιά  ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  8164/27-11-2008  έγγραφη  πρόσκληση  του
Προέδρου αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους
(άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο  περιέχονται  τα
παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 
1. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
2. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
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Παρόντες επίσης στην συνεδρίαση ήταν και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Πλατανιά κ. Μαναρώλης
Ιωάννης,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μάλεμε  κ.  Κατάκης  Ευτύχιος,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.
Μανολιοπούλου  κ.  Περβολιανάκης  Θεμιστοκλής,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Βρυσών  κ.
Σπανουδάκης  Στυλιανός,  η  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Ζουνακίου  κ.  Μπακούση  Γεωργία,  ο
Πρόεδρος του Τ.Σ. Βρυσών κ. Μπαμιάκης Εμμανουήλ και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Συριλίου
κ. Κουβαριτάκης Κων/νος.
Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος  καθώς και  η  δημοτική
υπάλληλος Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά. 

ΘΕΜΑ: ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 

Εισηγούμενος  επί  του  θέματος  και  επικαλούμενος  την  οικονομική  κρίση  και  την
οικονομική δυσπραγία των πολιτών,  ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης πρότεινε στο
Δημοτικό Συμβούλιο το «πάγωμα»  των δημοτικών τελών  για το έτος 2009, πλην των
τιμών  ενοικίασης  των  παραλιών,  για  τις  οποίες  πρότεινε  αύξηση  σε  ποσοστό  10%
προκειμένου  να  καλυφθούν  όπως  είπε  τα  έξοδα  που  αφορούν  τη  ναυαγοσωστική
κάλυψη,  την  καθαριότητα  και  πλήθος άλλων παρεμβάσεων στις  παραλίες  του  Δήμου
Πλατανιά.
Στην  συνέχεια  τον  λόγο  έλαβε  ο  επικεφαλής  της  μείζονος  μειοψηφίας  κ.  Χρήστος
Πραματευτάκης  ο  οποίος  πρότεινε  το  «πάγωμα»  όλων  των  δημοτικών  τελών
συμπεριλαμβανομένων  και  των τιμών ενοικίασης  των  παραλιών  του  Δήμου  Πλατανιά
δεδομένου  ότι  όπως  είπε  η  παγκόσμια  οικονομική  κρίση  θα  πλήξει  και  τους
επιχειρηματίες που ασχολούνται με τον κλάδο του τουρισμού στην περιοχή μας, οι οποίοι
θα  αδυνατούν  να  σηκώσουν  το  βάρος  των  επιπτώσεών  της,  λόγω  της  επικείμενης
πτώσης των δραστηριοτήτων τους.
Τέλος, τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Ιωάννης Κοτσιφάκης ο οποίος πρότεινε
την  αναβολή  της  συζήτησης  του  θέματος  αναφορικά  με  την  αύξηση ή  μη  των τιμών
ενοικίασης των παραλιών του Δήμου μας για την περίοδο του έτους 2009 και πρότεινε
στο Δημοτικό Συμβούλιο την λήψη απόφασης με την οποία θα αιτείται από το κράτος η
μείωση της παρακράτησης από την Κτηματική Εταιρεία του Δημοσίου από 20% σε 10%
των εσόδων από την ενοικίαση των παραλιών εκ μέρους των Δήμων, δεδομένου ότι το
κράτος αξιώνει να εισπράττει κάθε χρόνο το 20% επί των ακαθαρίστων εσόδων από τις
παραλίες  χωρίς  να  στηρίζει  οικονομικά  τους  δήμους  για  την  καθαριότητα,  τη
ναυαγοσωστική  κάλυψη  και  τη  δημιουργία  όλων  των  αναγκαίων  υποδομών  με
αποτέλεσμα τα έξοδα των Ο.Τ.Α. σε μερικές περιπτώσεις να είναι περισσότερα από τα
έσοδα. Συγκεκριμένα ο Δήμος Πλατανιά, είπε καταλήγοντας ο κ. Κοτσιφάκης, κλήθηκε να
καταβάλλει  για  το  έτος  2008  ποσόν  125.000,00  €   για  «Ναυαγοσωστική  προστασία
Παραλιών Δήμου Πλατανιά» δεδομένου ότι οι παραλίες εντός της διοικητικής περιφέρειας
του Δήμου μας διαθέτουν ναυαγοσωστική προστασία έως το τέλος Σεπτεμβρίου έκαστου
έτους.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά. 

  

ΑΠΟΦΑΣΗ 347/2008

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την παραπάνω εισήγηση και αφού συζήτησε το 
θέμα διαλογικά 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

 Δέχεται ως έχει την παραπάνω εισήγηση.
 Το «πάγωμα» όλων των δημοτικών τελών του Δήμου Πλατανιά για το έτος 2009 λόγω

των δυσμενών συνεπειών και  της οικονομικής δυσπραγίας που έχει  επιφέρει  στον
Δήμο Πλατανιά και κατ’ επέκταση στην χώρα μας η διεθνής οικονομική κρίση.   

 Επειδή το κράτος αξιώνει  να εισπράττει  κάθε χρόνο το 20% επί των ακαθαρίστων
εσόδων  από  τις  παραλίες  χωρίς  να  στηρίζει  οικονομικά  τους  Δήμους  για  την
καθαριότητα,  τη  ναυαγοσωστική  κάλυψη και  την  δημιουργία  όλων των  αναγκαίων
υποδομών  με  αποτέλεσμα  τα  έξοδα  των  Ο.Τ.Α.  σε  μερικές  περιπτώσεις  να  είναι
περισσότερα από τα έσοδα, αιτείται η μείωση της παρακράτησης από την Κτηματική
Εταιρεία του Δημοσίου από 20% σε ποσοστό 10% των εσόδων από την ενοικίαση
των παραλιών εκ μέρους των Δήμων.

       
Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-
       
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.        Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ

                 Τ.Υ.                                             Τ.Υ.                                          Τ.Υ.

                                     Για την Αντιγραφή ο Δήμαρχος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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